

دفتر برائے تعلقات عامہ و میڈیا کو آرڈمی نیشن

جامعہ ملیہ اسلامیہ

نئی دہلی

11 ستمبر، 2019

پریس ریلیز

آر سی اے سے کامیابی حاصل کرنے والے سابق طلبانے اکادمی کو اپنی خدمات دینے کی جامعہ وائس چانسلر سے پیش کش کی

سول سروسز کی تیاری کرانے میں جامعہ کی ریزڈینٹل کوچنگ اکیڈمی کے نتیجوں میں لگاتار بہتری کے سبب اس سے تربیت حاصل کرنے والے سابق طلبانے، نئے خیالات کے ساتھ آر سی اے کے کارکردگی کو اور بھی بہتر بنانے کے لئے، اپنی خدمات دینے کی پیشکش کی ہے۔ اس سلسلے میں، سال 2014 سے 18 کے بیچ میں کامیاب ہونے والے آر سی اے کے چار سابق طلباء نے جامعہ کی وائس چانسلر پروفیسر نجمہ اختر سے ملاقات کی۔ اس دوران انہوں نے سول سروسز کے نئے ایکزام پیٹرن اور آج کی ضرورتوں کے مطابق، ان امتحانات میں بیٹھنے کی خواہش رکھنے والے طلباء کو، پڑھانے اور تربیت دینے کی اپنے منصوبے کے بارے میں وائس چانسلر کو تفصیل سے بتایا۔ وائس چانسلر سے ملاقات کرنے والوں میں عارف احسن آئی اے ایس، گوہر حسن آئی پی ایس، فرانز نبی انڈین پوسٹل سروس آفیسر اور تنویر احمد اسسٹنٹ کمانڈینٹ سی آئی ایس ایف شامل ہیں۔

اس گفتگو میں، ٹیچنگ اور ٹریننگ میٹھڈ میں سدھار کی ضرورت، انفراسٹرکچر میں جدت اور اکیڈمی سے کامیاب ہونے والے لوگوں کے ساتھ آر سی اے کے طلباء کے تعلق کو بڑھانے کے بارے میں غور و خوض کیا گیا۔ آر سی اے کے سابق طلبانے کہا کہ اس سے طلباء اکیڈمی کے سول سروسز کے امتحانات اور کامیاب امیدواروں سے کئے جانے والے انٹرویو کے نئے رجحانوں کو سمجھ پائیں گے۔

وائس چانسلر کے ساتھ بات چیت اس بات پر مرکوز رہی کہ آر سی اے کے طلباء کے امتحانات میں کامیابی کی شرح کو اور زیادہ بڑھانے کے لئے، یہاں کے سابق طلباء کے تجربات کو مزید کیسے بہتر کیا جائے۔ آر سی اے کی تربیت کی بدولت کامیاب ہونے والے ان افسروں کی رائے تھی کہ رٹائرڈ سول سروسز کے بجائے، اکیڈمی بطور گیٹ سپیکر، ان لوگوں کی زیادہ خدمات لینے کی کوشش کرے، جنہوں نے حالیہ دنوں میں سول سروسز میں کامیابی حاصل کی ہے۔ انکا ماننا ہے کہ طلباء، نوجوان سول سروسز کے ساتھ یادہ مانوس محسوس کریں گے اور وہ انہیں

زمانے سے ہم آہنگ ضرورتوں کے مطابق تربیت بھی دے پائیں گے۔

پروفیسر اختر نے ان افسران کی جانب سے دئے گئے مشوروں کی ستائش کرتے ہوئے کہا کہ وہ اس پر غور و خوض کرینگے اور اکیڈمی کے اس سے بھی زیادہ بہتر کارکردگی کے لئے انہیں اس میں شامل کرنے کی کوشش کرینگے۔ جامعہ کی یہ مشہور اکادمی، یونیورسٹی کے سینٹر فار کوچنگ اینڈ کیریئر پلاننگ کے ذریعے چلائی جا رہی ہے۔

احمد عظیم

پی آر او اینڈ میڈیا کوآرڈینیٹر

جامعہ ملیہ اسلامیہ

نئی دہلی

